



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В Туле бывший сотрудник территориального отдела Министерства труда и социальной защиты признана виновной в халатности



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника территориального отдела по г. Туле Министерства труда и социальной защиты Тульской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение своих обязанностей вследствие небрежного отношения к службе, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан, а также охраняемых интересов общества и государства).

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2019 по апрель 2021 года женщина ненадлежащим образом исполняла свои должностные обязанности в части проведения плановых и внеплановых проверок опекуна двух несовершеннолетних, 2004 и 2014 годов рождения, не проводила проверку условий жизни детей, не осуществляя их посещение по месту жительства, оценку жилищно-бытовых условий и состояния здоровья детей. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

результате опекун жестоко обращалась с мальчиками, применяла в отношении старшего ребенка пытки, незаконно лишала его свободы, причинила тяжкий вред здоровью. Своим бездействием обвиняемая подорвала авторитет органов государственной власти ввиду ненадлежащего выполнения органами опеки и попечительства в лице министерства труда и социальной защиты Тульской области задач, возложенных на них государством. Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа.

Ранее следователями СК расследовано уголовное дело в отношении опекуна несовершеннолетних мальчиков. Приговором суда она признана виновной в истязании, незаконном лишении свободы и причинении несовершеннолетним тяжкого вреда здоровью и ей назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы.

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1717802>